

长庆油田采油四厂持续狠抓隐患排查 保证“车轮”上的安全

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 张亚楠 贾婷文/图)四季度,正值油气生产全面进入冲刺阶段的关键时刻,生产建设节奏加快,人员和物流流动频繁。结合秋冬季生产运行实际情况,长庆油田采油四厂认真分析冬季交通安全存在的薄弱环节,通过持续狠抓隐患排查,强化车辆维护保养,组织驾驶员培训教育等措施,不断提升道路交通安全管理水平,有效保证了“车轮”上的安全。

该厂结合生产用车紧张的实际,抢时间、抓质量、破难题,将车辆体检与安全隐患排查工作同步进行,通过“日跟



踪、周汇总、月分析”的方法,对排查出的问题分类汇总、制订措施,不断强化过程监督,注重“回头看”整改效果,进一步提升了驾驶员对设备故障的判断

能力和常见故障的处置能力。

该厂通过开展“冲刺四季度、安全勇当先”劳动竞赛、“隐患大排查、制度再学习、认识再提高、教育再跟进、管理再深化”等活动,营造思想同心、目标同向、行动同步的管理氛围,全面提升员工交通安全思想意识。

采油四厂通过不定时抽检的方式,对油区车辆的刹车、制动、转向、GPS监控系统车辆状况是否良好,驾驶人员证件是否齐全,消防器材是否有效等进行抽查,发现问题立即整改,有效杜绝了车辆带“病”运行。

汉台区农村生活污水治理和黑臭水体治理项目开工

阳光讯(记者 任军文/图)近日,汉中市汉台区2021年农村生活污水和黑臭水体治理项目在七里办事处染房营村顺利开工,各相关单位负责人参加开工仪式。

2021年汉台区农村生活污水治理项目总投资概算1000余万元,包括农村生活污水及黑臭水体治理两个方面,涉

及5镇5村,对汉王镇大兴村、铺镇南池村、宗营镇杨家山村生活污水进行有效治理,对七里街道办染房营村和老君镇金寨村农村黑臭水体进行综合整治。该项目的实施有助于农村生活污水和黑臭水体得到有效治理,农村人居环境进一步改善,为乡村振兴和美丽乡村建设奠定了良好的基础。



黄陵矿业铁运公司精心为职工办实事

阳光讯(记者 史超 通讯员 马西铜)黄陵矿业铁运公司落实以职工为中心的工作导向,坚持时刻把职工群众利益挂在心上,以“精心服务”“暖心关爱”为理念,扎扎实实为职工办实事,让职工

切实感受到企业的温暖。该公司精心开展丰富多彩的文化体育活动,使之成为增强职工身体素质、活跃职工精神文化生活、凝聚团队向心力的重要手段。为使职工文化活动的载

体更加多元化,该公司相继建成了职工俱乐部、职工书屋、职工篮球场、羽毛球馆、网球场以及图书室、健身房等各类活动场所,成立了会员达300余人的文学、摄影、球类、棋类四大协会。

略阳公路段开展“家风”主题党日活动



阳光讯(记者 马小亮 通讯员 贺万文/图)近日,略阳公路段组织党员干部前往略阳县家家训馆开展“家风”主

题日活动。该家家训馆位于略阳县图书馆,主要以“领袖家风”“先贤家训”“道德模范”“清廉家风典范”“先烈家家训”等六个主题展区。内容集中展示家家训对个人、社会、国家的重要作用。讲解员为大家重点讲述“伟人家训”“先贤家家训”等古往今来文明家庭的家家训故事。

“廉以家为基,家以廉为贵。良好的家风,既是砥砺品行的‘磨刀石’,又是

拒腐防变的‘防火墙’。要通过学习良好的家家训知识,把浓厚的学习氛围带到工作中,始终做到不忘初心、廉洁从政,恪尽职守、尽责尽心。”该段机关党支部书记杨月亮在参观现场对大家提出要求。

通过此次主题党日活动,大家一致认为,作为一名基层党员干部,要进一步加强道德修养,传承好家风、好家训,坚持在岗位上发挥党员模范作用,以良好家风推动作风建设。

■ 资讯

汉台公安 坚决打击扰乱工程秩序行为

阳光讯(记者 李希)11月17日晚,马某到汉中市公安局汉台分局报案,称其被他人虚构“4111”市政工程项目,以交纳入场费为由诈骗现金20万元。该局高度重视,迅速成立专案组全力侦破案件。

经查,11月12日,犯罪嫌疑人张某自称有关系,可以通过关系为马某承揽汉中市两个家属院改造工程。马某此前认识张某,曾合作过工程,加之张某在汉中确有施工项目,便信以为真。张某以入场费、打通关系等为由向马某索要现金,马某分两次将20万元现金交付张某。张某在马某催促入场施工情况下,伪造施工公示牌放置于未纳入改造计划内的两个小区显著位置,马某被骗入场施工时被相关部门叫停,得知真相后报警。

目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

黄陵煤电实业公司党支部 结对互助齐共进

阳光讯(记者 史超 通讯员 张明敏)11月23日,黄陵煤电实业公司公寓餐饮党支部与安保中心党支部开展结对交流学习活动。

其间,双方通过座谈交流、翻阅资料的方式,围绕组织建设共建、队伍共管、党务干部共育、党建品牌共创、党建资源共享五个方面进行深入讨论,并针对双方支部实际,因地制宜出实招、献良策。

黄陵矿业双龙煤业 开展消防安全培训

阳光讯(记者 史超 通讯员 韦青松)为切实加强矿井消防安全管理,普及消防安全知识,提高职工火灾突发事故的处理办法和自救能力,切实防范火灾事故的发生,近日,黄陵矿业双龙煤业开展了2021年度消防安全培训。

此次消防安全培训涉及火灾现场逃生自救常识、常用消防设施的正确使用及注意事项等消防知识,并通过案例分析将常见火灾处理方法和逃生自救方法等作了详细讲解。此外还在实战演练中重点展示了灭火器的使用方法,参加培训的人员依次进行了灭火实操演练,取得了预期效果。

通过此次培训进一步增强了职工的消防安全意识,有效提高了职工应对突发火灾的应变能力,营造出了浓厚的安全文化氛围。